

菏泽交通集团4S店举行

全新捷达媒体沟通会

5月28日,全新捷达媒体沟通会在一汽-大众菏泽交通集团4S店内隆重召开。在沟通会上,市场总监顾克忠先生详细介绍了一汽-大众全新捷达的特性及市场前景,剖析了这款产品中所运用的最新技术并为各大媒体准备了深度试驾环节,让大家零距离体验了全新捷达的时尚魅力和动感气息。

作为第一批走进百姓家中的轿车,捷达以优异的性能征服了无数人的心,成为皮实耐用、经济舒适、动

力强劲的代名词。这款传奇车型在22年里创造了无数的荣耀,树立起中国汽车行业无数个标杆和“第一”:保持着国内首个60万公里无大修的辉煌纪录,成为国内首个配备ABS、自动变速箱、双安全气囊的A级轿车,是第一款跻身国际赛车行列的国产轿车,是国内第一个实现发动机全电喷化的轿车……被用户誉为“车坛常青树”。

在高油价时代,显然更低的燃油消耗量能够得到消费者的普遍认可。更轻更

小的发动机可以有效的令发动机的动力输出传递至车轮,减少质量过大所带来的负载,减少动能消耗的同时,提升了发动机效率,从而提升燃油经济性表现。

与发动机工作效率息息相关的一点则是变速箱,在这一方面,全新捷达配备有5速MQ系列手动变速箱与6速AQ250自动变速箱两种形式。其中,大众汽车著名的5速MQ手动变速箱,档位清晰,准确性极佳的吸合式入档是大众的首创,而倒档则延续大众传统的下压

式,使倒档与1档切换的动作最小化,档位切换方便快捷。匹配发动机来看,可以为驾驶者提供充沛的驾驶乐趣,并且可以有有效的控制燃油消耗量。

全新捷达的问世,不仅在造型上追求流线车体彰显速度感,以大众汽车家族式设计语言为蓝本展现了更为年轻、时尚、动感的车身姿态,更在配置、安全性等方面全面升级,让用户在享受冲浪快感的同时提高安全指数,解除安全后顾之忧。(本刊记者 张虹)



澎湃动力 精准操控

斯柯达Rapid昕锐演绎畅快生活

自4月份上市以来,上海大众斯柯达Rapid昕锐得到了消费者的广泛关注。据菏泽众捷汽车销售经理田磊先生介绍,这款全新车型不仅在造型设计上得到了高度认可,动力操控性也赢得了一致好评。Rapid昕锐造型时尚,各方面性能综合品质也不错,不仅好看,而且好开,市场反馈非常好,对于这款车型我们很有信心。

据了解,Rapid昕锐配备了大众汽车集团全新的EA211系列发动机,提供了1.4L和1.6L两种排量。其中,

1.4L发动机当转速达到5500rpm时即可输出66Kw额定功率,132N·m的最大扭矩在发动机转速为3800rpm时即可产生;1.6L发动机当转速达到5800rpm时即可输出81Kw额定功率,155N·m的最大扭矩在发动机转速为3800rpm时即可产生。这两款发动机低转速高扭矩的优势明显,兼具高效动力输出和经济使用成本,是目前市场上最具竞争力的发动机之一。

与高效节能的发动机相匹配,Rapid昕锐提供了领先



同级的6挡自动变速箱和5挡手动变速箱两款变速箱选择,使发动机性能得以淋漓尽致发挥。其中,6挡自动变速箱换挡顺滑绵密,同时还具有噪音低、油耗省的特

性;5挡手动变速箱拥有人性化的换挡提示功能,能根据发动机转速和车速精准地向驾驶者发出换挡信号,与此同时,还配备了电控换挡装置,当踩下离合器时,只需用手指轻轻拨动,变速杆将被自动吸入到驾驶员想要的挡位上。

悬架系统方面,Rapid昕锐采用了前麦弗逊悬架和拖曳臂式半独立后悬架,并根据中国的路况做了大量本地化调校,既保证了欧系车容易操控的特点,又兼顾舒适性的需求。其中,麦弗逊悬架

结构紧凑,有效降低了底盘的噪音和振动,即使在恶劣路面,车轮循迹性和贴地性也表现出色;而拖曳臂式半独立悬架能在弯道中有效抵抗侧倾,平衡内外侧悬挂的压缩程度,带来更加舒适的驾乘体验。

作为国内A级车市的竞争新加入者,Rapid昕锐不仅外观靓丽,更有着出色的内在实力,极富驾驶乐趣,更兼顾节能环保性,相信这样一款内外兼修的车型会拥有不错的市场前景。

(张虹)

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

SKODA



Rapid 昕锐

昕生活 0压力



激光焊接工艺



宽大充足行李箱



车头动感四叶草造型



动感熏黑水晶切割大灯

即日起订购Rapid昕锐车型,即可尊享1年0利率或2-3年低利率;更有首付30%起,让您购车压力通通归“0”。更多金融优惠方案,敬请阁下莅临展厅品鉴洽谈。

斯柯达——真实感悟 真爱生活。

☎ 400 820 1111

<http://www.skoda.com.cn>

扫一扫,了解更多智慧法则



Rapid 昕锐

SKODA
斯柯达菏泽众捷汽车销售服务有限公司
电话: 0530-5195222
地址: 山东省菏泽市牡丹区人民路969号上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN